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HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 02.04.2009 14:54:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/84850/answer/84857




KocTs, meBualiusi 4OBOJIBHO BBIPA2KE€HHAsA X1 HE UCKIIIOYEHO, YTO IIPU ITOJIOBBIX dKTAdX BOSHUKHYT
TPYAHOCTH. KOppeKLII/IH IIPOBOAUTCSA TOJIBKO OIIEPATUBHEIM ITYTEM, OPYTAX BAPDHUAHTOB HET. Ecnu y
Bac BO3HHKHYT CJIOZKHOCTH B CEKCYAJIbHOM IIJIaHe, O6paTI/ITeCB K aHOPOJIOTY. Ynoauu.



